
Ve dnech 1. a 2. listopadu 2024 se návštěvníci v různých městech České republiky mohli
zúčastnit výstavy DUŠIČKOVÝ POP-UP GLASS SOUL, která představila funerální umění ve
zcela novém světle.
 
Tato  výjimečná  expozice  nabídla  jedinečnou  příležitost  obdivovat  díla,  která  spojují
nadčasovou krásu skla s hlubokým emocionálním a uměleckým poselstvím.
Díla  na  výstavě  zaujala  návštěvníky  svou  kombinací  estetiky  a  důstojné  úcty  k  památce
zesnulých.  Každý  kus  byl  pečlivě  vytvořen tak,  aby  odrážel  nejen vizuální  krásu,  ale  také
hluboký smysl a respekt k tomu, co reprezentuje. Díla z této kolekce jsou cenově dostupná od
25 000 Kč, běžně v řádech statisíců, přičemž výjimečné kusy dosahují hodnoty v milionech
korun, což podtrhuje jejich jedinečnost a vysokou řemeslnou i uměleckou hodnotu.
Zákazníci  mají  navíc  možnost objednat si  dílo na zakázku,  přesně podle svých představ a
přání.  Tímto způsobem mohou společně s  autory vytvořit osobitý umělecký skvost,  který
zachytí nejen estetickou hodnotu,  ale  i  jedinečný příběh,  vzpomínku či  poctu  milovaným
osobám.
DUŠIČKOVÝ POP-UP GLASS SOUL přinesl ojedinělý zážitek a umožnila návštěvníkům nejen
obdivovat krásu funerálního umění, ale také přemýšlet o způsobech, jakými umění dokáže
oslovit lidskou duši a proměnit vzpomínku na něco trvalého a smysluplného.

Dušičkový výstava  POP-UP GLASS SOUL našla své místo v pečlivě vybraných partnerských
lokalitách, kde se umělecká díla mohla představit v prostředí, které zdůraznilo jejich vznešený
a citlivý charakter. Díky podpoře našich partnerů mohli návštěvníci napříč Českou republikou
zažít  funerální  umění,  které  přináší  hluboký  zážitek  a  spojuje  moderní  estetiku  se
vzpomínkou.
Výstava by nebyla možná bez zapojení těchto důležitých partnerů:

 Krematorium Pardubice
 Zvířecí krematorium Věčná Loviště
 Pegas Praha Libeň, Nemocnice Bulovka
 Sumo Garden
 Collectors Loft Mánes
 Galerie Artefin Měšice


Každá z těchto institucí poskytla vhodné a důstojné prostředí pro prezentaci uměleckých děl,
čímž významně přispěla k úspěchu výstavy. Díky jejich podpoře se tak  DUŠIČKOVÝ POP-UP
GLASS SOUL stal výjimečným kulturním počinem, který oslovil širokou veřejnost a přiblížil jim
nové pojetí funerálního umění.

Zároveň jsme touto výstavou navázali spolupráci s našimi partnery, což rozšířilo možnosti, jak
se  veřejnost  může  o  tomto  jedinečném  projektu  dozvědět.  Díky  této  spolupráci  mohou
návštěvníci získat bližší informace také v partnerských institucích, které poskytují další zázemí
pro šíření povědomí o funerálním umění a představují tento projekt širokému publiku.
Tato  spolupráce  umožňuje,  aby  se  informace  o  výstavě  dostaly  k  ještě  většímu množství
zájemců  a  poskytuje  nové  možnosti,  jak  se  zapojit  a  objevit,  co  všechno  Glass  Soul –
Skleněná Duše nabízí.


